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https://www.100test.com/kao_ti2020/182/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c44_182611.htm 一、单项选择题1.在确定涉及

补价的交易是否为非货币性资产交换时，收到补价的企业，

应当按照收到的补价占()的比例低于25％确定。A．换出资产

公允价值B．换出资产公允价值加上支付的补价C．换人资产

公允价值减补价D．换出资产公允价值减补价2．A公司以一

台甲设备换入B公司的一台乙设备。甲设备的账面原价为60万

元，已提折旧3万元，已提减值准备3万元，其公允价值为60

万元。B公司另向A公司支付补价5万元。A公司支付清理费

用0．2万元。假定A公司和B公司的商品交换不具有商业实质

。A公司换入的乙设备的入账价值为()。A．49．7B．49C．49

．2D．55．23．下列资产中，不属于货币性资产的是()。A．

应收账款B．应收票据C．准备持有至到期的债券投资D．准

备在一个月内转让的短期股票投资4．在确定涉及补价的交易

是否为非货币性资产交换时，支付补价的企业，应当按照支

付的补价占()的比例低于25％确定。A．换出资产公允价值B

．换出资产公允价值加上支付的补价C．换入资产公允价值

加补价D．换出资产公允价值减补价5．在非货币性资产交换

中，如果同时换人多项资产，非货币性资产交换具有商业实

质，且换人资产的公允价值能够可靠计量的，应当按照()的

比例，对换人资产的成本总额进行分配，确定各项换入资产

的入账价值。A．换入各项资产的公允价值与换入资产公允

价值总额B．换出各项资产的公允价值与换出资产公允价值总

额C．换入各项资产的账面价值与换入资产账面价值总额D．



换出各项资产的账面价值与换出资产账面价值总额6．以下交

易形式中，属于非货币性资产交换的有()。A．以准备持有至

到期的债券投资与固定资产交换B．以固定资产与无形资产交

换C．以准备持有至到期的债券投资与股权投资交换D．以无

形资产与准备持有至到期的债券投资交换7．A公司以一台甲

设备换入D公司的一台乙设备。甲设备的账面原价为22万元

，已提折旧3万元，已提减值准备3万元，其公允价值为20万

元。D公司另向A公司支付补价2万元。两公司资产交换具有

商业实质，A公司换入乙设备应计入当期收益的金额为()。A

．4B．OC．14．4D．－48．A公司以一台甲设备换入D公司

的一台乙设备。甲设备的账面原价为22万元，已提折旧3万元

，已提减值准备3万元，甲设备的公允价值无法合理确定，换

人的乙设备的公允价值为18万元。D公司另向A公司支付补

价2万元。两公司资产交换具有商业实质，A公司换入乙设备

应计入当期收益的金额为()。A．4B．OC．2D．69．A公司

用一台设备换人B公司的一项专利权。设备的账面原值为10万

元，已提折旧为2万元，已提减值准备1万元。A另向B公司支

付补价3万元。两公司资产交换不具有商业实质，A公司换入

专利权的入账价值为()万元。A．10B．12C．8D．1410．下列

项目中，不属于非货币性资产交换的有()。A．以公允价

值100万元的无形资产换取一项专利权B．以公允价值500万元

的长期股权投资换取一台设备C．以公允价值200万元的A车

床换取B车床，同时收到40万元的补价D．以公允价值70万元

的电子设备换取一辆小汽车，同时支付30万元的补价11．甲

股份有限公司发生的下列非关联交易中，属于非货币性资产

交换的是()。A．以公允价值为260万元的固定资产换入乙公



司账面价值为320万元的无形资产，并支付补价80万元B．以

账面价值为280万元的固定资产换入丙公司公允价值为200万

元的一项专利权，并收到补价80万元C．以公允价值为320万

元的长期股权投资换入丁公司账面价值为460万元的短期股票

投资，并支付补价140万元D．以账面价值为420万元、准备持

有至到期的长期债券投资换入戊公司公允价值为390万元的一

台设备，并收到补价30万元 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


